

Инсайд. Щепотка Томска: манипуляции СМИ или прокол властей?

Странную ситуацию на днях описали журналисты из «РИА Томск». Сначала в этом информационном агентстве вышла [статья](#) с жалобой от представителей фонда «ДИА-МиР» в адрес областных властей. Якобы администрация Сергея Жвачкина не смогла вовремя закупить сенсорные датчики для определения уровня сахара в крови. Причем, причиной общественники называли стремление областного департамента здравоохранения дождаться включения упомянутых датчиков в перечень льготных устройств, для которых предусмотрено федеральное финансирование.

Через два дня появилась другая [публикация](#), где область представала в ином, положительном свете. Глава фонда Валерия Скрыбина, которая ранее критиковала власть по полной программе, теперь рассыпалась благодарностями в сторону руководителя департамента Сергея Дмитриева, который клятвенно 15 апреля провести аукцион и получить датчики от поставщиков к середине июня.

На первый взгляд может показаться, что журналисты ловко вскрыли имевшуюся проблему и заставили власть быстренько ее решить. Тем более, информационный повод был на слуху – о нехватке датчиков стало известно в конце декабря прошлого года, когда на «прямую линию» к губернатору Сергею Жвачкину прорвался маленький мальчик, страдающий сахарным диабетом. В данном случае, все лавры достаются «РИА Томск» как самой настоящей «четвертой власти».

С другой стороны, логичными кажутся объяснения главы департамента Дмитриева, который, по всей видимости, понимал, что приобретение высокотехнологичных датчиков – это очень недешевое дело, а идея про льготный перечень казалась весьма перспективной. То есть получается, что областное ведомство держало ситуацию «на пульсе». При таком раскладе уже журналисты выглядят не в лучшем свете.

На самом деле, наверное, ни тех, ни других не нужно ни в чем подозревать или упрекать. «РИА Томск» попросту не разобралось в ситуации, а департамент здравоохранения Томской области забыл вовремя информировать общественность о своих намерениях.



👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Томской области:
tomsk.babr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Игнатьев**, региональный обозреватель.

На сайте опубликовано **1219** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)